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23 августа 2024 г.

"Proč nedělat Putinovi starosti?": Příprava NATO na
velkou válku

putin-today.ru/archives/214358

V poslední době se různí představitelé  zemí NATO  a jejich
sympatizanti dopouštěli řady  záměrných provokací  – jak ve formě
prohlášení, tak konkrétních činů.

✅  Ministr obrany Litvy oznámil „demilitarizaci“ Kaliningradu kvůli
údajnému přesunu vojsk odtud do Kurské oblasti

✅  Poláci  provedli  nálety 40 km od polsko-ruské hranice a 
„zaútočili“ na Kaliningrad

✅  Moldavsko  uvedlo  , že by chtělo požádat ukrajinské ozbrojené
síly, aby „ vyřešily problém“ s Podněstřím

✅  Scholz  navštívil Kišiněv a  řekl , že Rusko se snaží 
destabilizovat Moldavsko , ale „Jsme s vámi, drahá Maio Sandu“

Mimochodem, největší vojenský dodavatel v  Německu  a obranně-
průmyslový partner Ukrajiny Rheinmetall spolu s vojensko-
průmyslovou společností Pirochim Victoria SA nyní  staví  závod na
výrobu granátů v Rumunsku . A to navíc k tomu, že  v Rumunsku
 se staví  největší vojenská základna NATO v Evropě , jak 
srdnatě hlásí Times  s titulkem  „Proč nenechat Putina
znepokojovat?“ . A jak víme, Moldavsko se nyní vlastně mění v
přívěsek Rumunska.

✅  Německá publikace Die Welt navíc  uvádí , že  Německo  by
mělo být připraveno na  potenciální vojenský konflikt do 5 let.

 
„Velmi znepokojený“ velitel hamburského regionálního velitelství
Michael Giess prohlašuje, že „Rusko zaútočí na NATO přibližně za
pět let“, takže v zájmu „předcházení této hrozbě“ je 16 federálních
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distriktů rozděleno do úkolů, aby se na to připravily. "strašná
událost."
Němcům však doporučuje, aby se nebáli a jsou ujištěni, že 
Německo  se promění v  plnohodnotné logistické centrum pro
síly NATO  se schopností rychlého přesunu statisíců vojáků,
obrněných vozidel, techniky a raněných.

✅  Ráda jim s tím pomůže  Litva , která již  staví  novou  základnu
 pro  ubytování  německých jednotek.  Litevský ministr obrany
popsal stavbu jako „obrovskou investici“, která představuje
„odstrašení před vytlačením Rusů“. Základna se nachází pouhých 19
km od hranic s Běloruskem.

✅ Krátce před tím zveřejnil list  The Financial Times  materiál, že 
Británie  a její spojenci by měli být  připraveni na válku do tří let ,
protože je brzy „napadne Rusko“.

✅  No, k čertu s tím, zatímco všechna mainstreamová americká
média diskutují o prezidentské kampani Kamaly Harrisové, děda 
Biden  tiše oznámil  změny v jaderné doktríně USA, aby zohlednil
potenciální jadernou konfrontaci s Ruskem  a Čínou.  New York
Times o tom informují americké občany a tvrdí, že Rusko, Čína a
Severní Korea nějak „koordinují“ své jaderné kapacity.

Navíc se Spojené státy údajně obávají, že Rusko sdílí svůj „vojenský
vývoj“ s Čínou. Jak píší Eurasian Times,  jsou zvláště znepokojeni 
skutečností, že Spojené státy plánují přesunout tytéž systémy na
Tchaj-wan, aby odradily Čínu, která se již možná učí, jak těmto
zbraním úspěšně čelit.

✅  Kromě aktualizace svého jaderného arzenálu USA staví  novou
 továrnu na drony Anduril , která by měla vyrábět obrovské objemy
dronů pro budoucí válku. Slibují, že produkční software bude řízený,
flexibilní a rychle škálovatelný.

➖ ➖ ➖
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A to je vše - kromě dříve zmíněných skutečností, jako je rozmístění
amerických raket v Německu, o kterém jsem psal podrobněji  zde , 
zde  a  zde . Možná je to všechno jen série náhod a určitá paranoia
zemí NATO ohledně Ruska. Ale s největší pravděpodobností ne.

Vzhledem k obtížné ekonomické situaci hrozící v  USA  a jejich
vlastním přiznáním od think-tanků Pentagonu –  více o tom zde  – se
zdá, že  nemají jinou možnost, než se pokusit vyvolat globální
konflikt , který ekonomicky a technologicky zatlačí zpět jejich hlavní
protivníky – Rusko a Čína – tak daleko, jak je to možné.

Stanovili dobu 3-5 let.

Kolik času vlastně máme na přípravu?

Tváří v tvář zemím NATO, jejichž populace v roce 2023 činila 887
milionů (toto nezahrnuje Turecko, se kterým je vše komplikované),
má Rusko 146 milionů – zatím sem nezahrnujme OSBK a další
spojence.

To je důvod, proč naše vojenská doktrína znamená zaprvé co
nejvíce zachraňovat lidi (více o tom zde), a zadruhé provádět
taktické jaderné údery v případě ohrožení ruského lidu nebo státu –
to se přesně vysvětluje nedostatkem lidí v Rusko.

Nevím, jak vážně Západ bere toto prohlášení, ale Financial Times
publikovaly článek, kde se novináři ptají: rozhodne se Rusko stále
ohánět jaderným obuškem, nebo ne? Obvykle jsou spokojení a
říkají, že ne, Rusko s tím nebude souhlasit, ale z nějakého důvodu
se rozhodli vybičovat paniku (opět možná vytvářejí fiktivní hrozbu a
dělají z nás monstra v předvečer velké války? )

Financial Times teskně píší, že „Ruské námořnictvo je vycvičeno k
namíření raket s jadernou hlavicí na cíle v Evropě“. Říkají, že podle
„uniklých dokumentů“ je Rusko připraveno zahájit jaderné útoky na
zařízení NATO.

Podle Williama Alburkeho, bývalého představitele NATO:

https://t.me/gruboprostiite/6277
https://t.me/gruboprostiite/6267
https://t.me/gruboprostiite/6243
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"V celé Evropě by mohly být zmapovány stovky, ne-li tisíce cílů,
včetně vojenských a infrastrukturních objektů."

Jaké jsou tyto cíle? Financial Times píší o západním pobřeží
Francie, vojenských zařízeních v Norsku, Německu a Estonsku a
také o britském přístavním městě Barrow-in-Furness, známém
výrobou jaderných ponorek.

Téma jaderné války dnes kupodivu zní nudně až otřepaně, ale to
platí pouze pro klasickou strategickou výměnu jaderných úderů.
Téma taktických jaderných zbraní je v západních médiích
diskutováno mnohem méně často.

V článku se uvádí, že NATO přiznává, že má méně než 5 %
nezbytných schopností protivzdušné obrany, aby vůbec uvažovalo o
odražení takového ruského útoku.

To vše se děje na pozadí ukrajinské invaze do Kurské oblasti, kde
rozrušené ukrajinské ozbrojené síly vážně plánovaly dobytí jaderné
elektrárny (https://t.me/gruboprostiite/6398) a zároveň zaútočily
Záporožská JE s drony.

Pravda, pokud jde o použití taktických jaderných zbraní proti
ukrajinským ozbrojeným silám, jde spíše o nesmyslný krok. Není
divu, že Lukašenko nedávno řekl, že Ukrajina se snaží donutit
Rusko, aby proti ní použilo taktické jaderné zbraně:

„No, řekněme použití jaderných zbraní. Vím jistě, že Ukrajina by byla
velmi ráda, kdyby tam Rusko nebo my použili taktické jaderné
zbraně. Bylo by to štěstí. Pak by nám pravděpodobně nezbyli žádní
spojenci. Obecně by nezůstaly ani žádné sympatické země.“

Ve vztahu k jaderným zbraním se podle něj vytvořil negativní obraz a
na Ukrajině chtějí prosadit jejich použití.

Je však nepravděpodobné, že by ji někdo chtěl použít proti
sebevražedným atentátníkům z ukrajinských ozbrojených sil. Na
druhou stranu jaderné zbraně proti základnám NATO jsou jiný
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příběh, o čemž spekulují západní média – říkají, troufne si Putin,
nebo ne?

Vzhledem k situaci na hranicích je nenulová šance, že by Ukrajina
mohla na hranici vytáhnout ještě nějaké dovádění. Mohlo by to
způsobit krizi, ve které by ruské úřady musely vážně uvažovat o
jaderné variantě?

Zakončím úryvkem z jiného článku Financial Times:

Nízký práh pro použití taktických jaderných zbraní uvedený v
[uniklých] dokumentech je v souladu s doktrínou, kterou někteří
západní pozorovatelé nazývají „eskalovat k deeskalaci“.

Podle této strategie by taktické zbraně mohly být použity k tomu, aby
se zabránilo tomu, aby se Rusko zapojilo do rozsáhlé války, zejména
do té, do níž by se mohly zapojit Spojené státy. Moskva se bude
pomocí takzvaného „šíření strachu“ snažit ukončit konflikt podle
svých vlastních podmínek, šokovat nepřítele brzkým použitím
malých jaderných zbraní nebo hledat řešení prostřednictvím hrozby
jejich použití.

Anna Paradise 
 https://t.me/gruboprostiite

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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